k= YeboTrapeBa Upuna BsiueciiaBoBHA
IytmTe.m) marematuku MKOY «(My:xkuuanckass COLID,

BopoObeBckuii paioH,

BopoHnexckas 00J1a

PeimeHue kBaapar
YPaAaBHEHHUH 110 hOPMY

AunreOpa 8 Kjacc



- 3aKpenuTh YMEHUS U HA
KBaJIpaTHBIX YPABHECHWUM,

KW PELICHUS

- ©opmMupoBaTh OCHOBHBIE TPYII
KOMIICTCHIIMY Ha Pa3JINYHBIX dTartax

ypoOKa;

- AKTUBU3AIIUS MBICIUTEIHLHOU
ACSITEIbHOCTU O0OYyYaIONIUXCsl, HABBIKU
CaMOCTOSITEJIbHOU AESITEIILHOCTH.

- BocnuThIBaTh KyJIbTYPy YMCTBEHHOIO
Tpy/Ja.



[lpoBepka AoOMaLLUHero sagaHus

(x+1)? = (2x — 1)

x> +2x +1 = 4x* — 4x +1

x> H2x +1 —4x%> +4x—1=0
-3x2+6x=0

x( -3x +6) =0
X, =0wnm -3x+6=0
-3x=-6
X = -6: (-3)
X, =2

Oreer: X, =0, x,=2.




IIpoBepka noManIHero 3aJaHus

1.Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBACTCS KBAIPATHBIM ?

2.Kakoe ypaBHEHUE HA3bIBACTCSA HEIMOIHBIM KBaJIPATHBIM?

3. Kakoe ypaBHEHHUE HA3BIBACTCS IPUBE
KBAJPATHBIM

4. KopHM KBaJIpaTHOTO YPaBHEHUS HAXOMATCS
(dhopmynam.

5.Eciv B KBaJIpaTHOM YPaBHEHUHN JUCKPUMUHAHT QOJbIIIE
0, TO ypaBHEHUE UMEET...

6.Eciy B KBagpaTHOM YpaBHEHUU JUCKPUMUHAHT paBeH 0,
TO YPAaBHECHUE UMEET. ..

7.ECcli B KBaJIpaTHOM YPABHEHUU JUCKPUMHUHAHT MEHBILIE
0, TO ypaBHEHHE UMEET. ..
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1.Ha3oBute k03 (HULIMEHTHI ypaB

a)x*+5x—-6=0; 0)2x*-4 =0:
B) X +2—8x*=0; r)—0,8 x>+
n) 6 +x + 5x* =0; e) x2+ 5 =0.

2. I3 No 1 HazoBure:
- IPUBEAEHHBIC KBAJPATHHIC YPABHECHMUSI;

- HEMOJIHBIC KBaJIpaTHBIC YPABHEHUS.
3. Beriuucaure: 4%, (-5)* 8*(-3); -7*(-9).



IHoBTOpHUM!

(A+ B)> = A2 +2AB + B?

(A +B)(C — JT) = AC — AJ] + BC

A(B-C)=AB-AC



#%" Penninre ypaBHEHHS]

a)x*+5x—-6=0,
0) 25x*-10x +1 =0,
B) (4+ x)*> = 3x +40,

r) (2x — 1)(x

3)=x(1




CaesraeM npoBepky

A)X=1,

B) X=1/5
B) X =3,

I'’' KOPHEU HET.
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D 3x+4x+1=

a) — 1/3; -1; 0) kopneu nem;

2) 15x7- 13x+ 7 =0,

a) - 4; 0) 2; -2;  8) KopHneiu Hem.

3) -4x2+4x-1=0.

a) kopueu nem; 0)—9;-4; ¢) 1/2.




IIpoBepka

1) X, =-1/3 )Si 1;
2) KopHen HeT;

3) X =1/2.



Jlomawnee 3a0anue

CocTaBUTH KPOCCBOPNIO TeMe

« KBagparHbie ypaBHe






